

上合组织六国 4000 官兵打响联合反恐枪声

中国人民解放军总参谋长梁光烈宣布演习正式开始 演习共分三个阶段,第三阶段为实兵演练阶段

军演开始 上合组织六国举行战略磋商



在俄罗斯车里雅宾斯克,一名“恐怖分子”被参演部队“抓获”。
新华社发

上海合作组织成员国武装力量总参谋长(参谋长委员会主席)9日上午在新疆乌鲁木齐举行战略磋商,中央军委委员、中国人民解放军总参谋长梁光烈上将主持战略磋商。

北京时间9时30分,战略磋商正式开始。哈萨克斯坦国防第一副部长兼参謀长委员会主席阿尔滕巴耶夫大将、吉尔吉斯斯坦国防第一副部长兼总参謀长尤加伊少将、俄罗斯国防第一副部长兼总参謀长巴鲁耶夫斯基大将、塔吉克斯坦国防第一副部长兼总参謀长纳德罗夫中将、乌兹别克斯坦国防联合参謀部副总参謀长乌斯芒别科夫少将、中国人民解放军总参謀长梁光烈上将先后就国际和地区形势,特别

是上海合作组织所在地区的安全形势以及各国武装力量以反恐为核心的防务安全合作发表意见。

梁光烈指出,上海合作组织防务安全合作实现健康发展,在于成员国彼此尊重各国主权,维护共同利益;在于奉行对外开放、不针对第三方和不结盟的原则,始终坚持了“和平、合作、反恐”的主题。

北京时间12时,上海合作组织成员国武装力量总参謀长(参謀长委员会主席)签署并向联合反恐军事演习各方总导演颁发战役训令。受上海合作组织成员国武装力量总参謀长(参謀长委员会主席)的委托,梁光烈宣布,“和平使命-2007”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习正式开始。

军演花絮 少林武僧与俄特种兵同台竞技



释延武禅师表演铁布衫、铁喉功、铁裆功

“嘭、嘭”,俄罗斯特种部队的叶夫格尼大尉使出全身的力气,朝少林武僧释延武的喉咙上连打两拳,却接连像打在墙上一样被反弹了回来。叶夫格尼低头看了看红肿的拳头,叹服地向释延武伸出了大拇指。

来自中国河南的嵩山少林寺武僧表演团,7日晚在俄罗斯第34摩步师295团大礼堂为前来参加“和平使命-2007”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习的各国参演官

兵代表献上了一台精彩的武术表演。

释延武禅师表演的“少林七十二绝技”中的铁布衫、铁喉功、铁裆功,将现场的气氛推向了高潮。看到手臂粗的木棍在释延武身上被接连打断,坐在台下的各国特种兵跃跃欲试,纷纷走上台来欲一比高下。他们举起木棍和拳头朝释延武的喉咙、胸部、腹部用力打去,可不是被折断就是被弹回,他们对武术这一中国古老的传统文化又有更深的了解。

反恐军演观战指南



军演阵仗 各国参演兵力一览

参演总兵力约4000人
哈方:1个空降突击连,100多人。
中方:1个陆军战斗群、1个空军战斗群、1个综合保障群,共计约1600人。
吉方:1个特种作战分队,约30人。
俄方:1个营战术群、1个特种支队、1个伞兵连、1个炮兵连、1个轰炸(强击)中队、1个战斗直升机中队、2个运输直升机中队和1000人的内卫部队,共计约2000人。
塔方:1个空降突击连,约100人。
乌兹别克斯坦派出军官参加导演部和联合战役指挥部的演练,不参加实兵演练。



军演过程 三个阶段“消灭”敌人

第一阶段从8月9日开始,在得到数千名“恐怖分子”活动的情报后,上合组织成员国领导人在中国乌鲁木齐举行磋商,做出联合反击的决定。

第二阶段8月11日在俄罗斯切巴尔库利演习场开幕,参演的各国部队代表制定周密的行动计划。

第三阶段8月17日为实兵演练阶段,在上合组织六国首脑现场观摩下坚决消灭顽抗之敌。



军演预览 实战阶段精彩大曝光

第1~20分钟 N市附近村庄居民报告说听到爆炸和射击声,指挥所派出蜜蜂-1T无人侦察机侦察。紧接着米-24武装直升机和苏-25强击机升空,对武装分子实施导弹打击。米-8直升机空投空降兵,消灭敌方侦察人员,保证内卫部队车队向N市开进。

第20~40分钟 陆军特种部队乘越野车驰援空降兵,摧毁敌方哨卡,扫清路障。内卫部队装甲车和步兵战车从3个地点出发,特种兵车队紧随其后;到达N市后开辟平民疏散走廊,通过高音喇叭广播和直升机散发传单进行宣传,要求平民撤离并接受检查,抓获企图冒充平民逃跑的武装分子。

第45分钟 下达强攻命令,装甲车辆在前冲锋,武装分子负隅顽抗,联合部队逐栋房屋进行清剿;装甲车辆在地面进攻的同时,直升机向屋顶空投空降兵;部分武装分子突围,但是落入特种兵伏击圈,短兵相接后被歼灭。

第80分钟 指挥所接到大批增援“敌军”从边界方向运动的情报,随即命令边防部队投入阻击战,随后空降兵紧急支援——炮兵和航空兵使用密集火力清理出空投平台,4架伊尔-76运输机飞到指定地点上空,其中2架投送重型装备,2架投送200多名空降兵。

第95分钟 N市市内再次爆发激战,特警出动消灭武装分子残余,指挥所下令解救人质。

第120分钟 攻克N市,人质获救,清剿残敌。大股武装分子在城市接近地被包围并消灭,演习顺利结束。



军演装备 俄军空中战机无敌



蜜蜂-1T
无人侦察机

巡航速度每小时110~130公里,飞行高度为100至300米,飞行持续时间近2个小时。这种无人机于车臣战争中首次投入使用,发挥了重要作用。



苏-25
强击机

亚音速单座强击机,能在30米至500米高度执行战斗任务。这种飞机反坦克能力强,低空机动性能好,防护力较强。在车臣战争中,苏-25飞机及其多种改进型投入实战,表现出火力强大、安全性能好的特点。



米-28H 武装直升机

米-28H“夜间猎手”全天候武装直升机是在米-28直升机基础上改进而成,可在能见度极低的情况下实施战斗行动,并可在离地5米的高度超低空飞行。它的旋翼尾桨布局为单旋叶带尾桨,主旋翼桨叶数为5个,1996年实现首飞。米-28H配备的武器装备包括反坦克导弹、空对空导弹、移动式机关炮等。



米-24
直升机

世界上使用范围最广的直升机之一,最高时速330公里,巡航时速270公里,使用升限4500米,最长航程1000公里。在车臣战争中,这种直升机大量使用,多次攻击非法武装阵地,战果显著。

据新华社电、《青年参考》

